

竹田iPホールディングス 株式会社



所 在 地:名古屋市昭和区白金一丁目11番10号

従 業 員:57名(うち、障がいのある従業員2名) 特例子会社:非該当

会社概要:

当社グループは、祖業である印刷事業をはじめとする情報コミュニケーションセグメントを中心に、ソリューションセールスセグメント、半導体関連マスクセグメント、不動産賃貸セグメントの4つのセグメントで、多岐にわたる事業を展開しており、国内外に16社のグループ会社があります。





会社のPR情報

当社は、1924年に創業した100年以上の歴史を持つ企業です。前身にあたる竹田印刷は創業以来、一貫して真心込めたきめ細かいサービスを信条としており、当社にも誠実を尊ぶ文化があります。私たちは、「ワンストップソリューションの提供により、お客様の課題解決を実現するビジネスパートナー」であり続けることをめざしています。

企業理念は、「溢れるほどの情熱をもって、革新しつづける」で、熱い想いで日々の業務に取り組み、創意工夫で課題を乗り越えていきます。

会社からのメッセージ

当社は2023年に持株会社体制へ移行し、「竹田印刷株式会社」から「竹田iPホールディングス株式会社」に商号変更しました。社名には、長きにわたり培ってきた「竹田ブランド」を冠し、iPには「持続可能な社会に貢献すべく、溢れるほどの情熱(passion)をもって、革新(innovation)しつづける」決意を込めています。また、iPは小文字と大文字の組み合わせとしており「異なる立場の者が共に新たな価値を創造する、コ・クリエーション(共創)の実現」を表現しています。社員一人ひとりの能力開発と自立的成長・挑戦を支援するとともに、多様な人材がお互いの価値観や多様性を尊重しながら、健康で働きがいを持って働くことができる職場づくりを推進していきます。



竹田iPホールディングス 株式会社



認定にあたっての評価ポイント

数的側面	
雇用状況	実雇用率 5.31%(R6現在) 障害者雇用数 2人(R6現在)
定着状況	勤続年数が10年以上の障害者が現在も在籍している。

環境づくり	
職務環境	執務室、お手洗い、食堂を含む建物内すべてがバリアフリー対応となっており、エレベーターも設置している。また、障害の有無を問わず、勤務時間中に、食堂や空き会議室で自由に休憩ができるようになっている。 永年勤続表彰制度を導入している。また、2025年4月からは、年に4日本人や家族の課題解決のために取得できる特別休暇(ソリューション休暇)を導入予定である。
働き方	テレワーク制度、フレックスタイム制度、時差出勤制度等多様な働き方ができる制度が整っている。
キャリア形 成	過去3年以内に、資格取得奨励制度を活用し、2個の資格を取得した 障害者が在籍している。